 ELEMENTS DE COMPARAISON RNR, PWR "MOXÉ, PWR CIRCUIT OUVERT

ELEMENTS DE COMPARAISON-1
PWR CIRCUIT

OUVERT
PWR

"MOXÉ"
RNR

*  ENERGIE FOURNIE PAR 1 KG U NATUREL

    (cf. 1 kg de pétrole donne 6 kwh)

*  TAUX DE COMBUSTION DE L'U .NATUREL

    DANS LE REACTEUR

*   CONSOMMATION D'URANIUM NATUREL

    A L'EQUILIBRE POUR UN REACTEUR  

    DE 1000  MW  DONNANT 7 TWh/AN

    (facteur de disponibilité : 80 %)
~50 000 kWh

~0.6 %

150 t/an

(U. NAT)

~250 000

~15 TWh / an

~1 t
~100 000 kWh

~1 - 2 %

~100 t/an

(U. NAT)

~175 000

~15 TWh / an

~2.5 t
~5 000 000 kWh

voisin de 100 %

< 2 t/an

(U. NAT. ou APPAUVRI)

0

~10 TWh / an

~5 t

10/11/99

ELEMENTS DE COMPARAISON-2


PWR CIRCUIT

OUVERT
PWR

"MOXÉ"
RNR



*  BESOIN D'ENRCHISSEMENT EN UTS : AN

    POUR 7 TWh / AN

* REJETS THERMIQUES / AN  POUR 7 TWh / AN

*  QUANTITE DE PLUTONIUM

   PRESENT DANS LE REACTEUR   


~250 000

~15 TWh/an

~1 t
~175 000

15 TWh/an

2.5 t


0

<10 TWh/an

~5 t
10.11.99

ELEMENTS DE COMPARAISON-3


PWR CIRCUIT

0UVERT
PWR 

"MOXÉ"
RNR

*  REJETS LIQUIDES TRITIUM

    EN TERABECQUERELS / AN POUR 7 TWh / AN

 * DECHETS SOLIDES DIVERS DU REACTEUR

    AVANT CONDITIONNEMENT

                   VOLUME    m³ / an

                   ACTIVITE TBq / an

*  PRODUITS DE FISSION VITRIFIES

    APRES 30 ANS DE MARCHE

*  TEMPS THEORIQUE D'EPUISEMENT DES

    RESSOURCES D'URANIUM 

    RAISONNABLEMENT UTILISABLES

    DANS LE MONDE :

    (RAR 2 MILLIONS DE TONNES U)

    POUR 4 000 TWh / an PRODUITS

    (actuellement 2 000 TWh nucléaires)

*  CAS DE L'INDE

           - 1 milliard d'habitants

           - 200 watts nucléaires / habitant

           - RAR uranium Inde : 150 000 t

           - Pays supposé en autarcie énergétique
~14

~130

~20

~700 t

(éléments

combustibles)

~30 ans

~6  ans
~14

~120

~20

~120 t

~50 ans

~10 ans


~0.3

~75

~2
~75

10/11/99
1700 ans
~350 ans


ELEMENTS DE COMPARAISON-4
PWR CIRCUIT

OUVERT


PWR

"MOXÉ"
RNR

 *  TEMPS THEORIQUE D'EPUISEMENT DES

     RESSOURCES D'URANIUM

     RAISONNABLEMENT UTILISABLES

     DANS LE MONDE

    (RAR 2 millions de tonnes U)

    pour 4 000 TWh/an produits

    (actuellement 2 000 TWh nucléaires)

*  CAS DE L'INDE :

        - 1 milliard d'habitants

        - 200 watts nucléaires / habitant

        - RAR Uranium Inde : ~150 000 t

        - Pays supposé en autarcie énergétique


~30 ans

~6 ans
~50 ans

~10 ans


~1700 ans

~350 ans

10.11.99


